

Неделя моды и «Диалог цивилизаций» на Родосе



Сразу два мероприятия стартуют сегодня на острове Родос. Первая европейская неделя моды, которая продлится до 6 октября, проходит в пятизвездочном отеле Atrium Platinum Hotel. В ней принимают участия законодатели моды из многих стран Европы и Турции. В эту неделю участники и гости недели познакомятся с новыми тенденциями в одежде, обуви и аксессуарах.

До 6 октября на острове Родос будет проходить 11-я ежегодная сессия Родосского Форума «Диалог цивилизаций», которая также открывается сегодня. Нынешняя сессия Форума посвящена анализу глобализации и переходу к мультицивилизационной реальности.

Каждую осень на Форум в Грецию собираются общественные и государственные деятели со всех уголков планеты – ученые, религиозные деятели, деятели искусства и культуры, представители средств массовой информации и бизнесмены.

Источник:

<https://rugr.gr/kultura/2571-nedelja-mody-i-dialog-civilizacij-na-rodose.html>